

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Dostanu za věci, které se mi již doma nehodí a přinesu je na REUSE den, zapláceno?

Ne - tyto věci v rámci REUSE akce věnujete.

Za věci, které se mi na REUSE akci zalíbí, a odnesu si je domů, budu platit?

Ne - všechno, co si z REUSE akce odnesete, je zdarma.

Musím na REUSE akci něco přinést, abych si mohl/a něco vybrat?

Ne, rádi Vás uvítáme v každém případě – a bude skvělé, když si u nás najdete něco, co se Vám doma bude hodit.

Mohu přinést k darování věci, které vyžadují opravu?

Ne, je možné darovat jen věci funkční. Na místě bude mobilní opravárna – můžete využít jejích služeb (pokud to kapacita dovolí) a věc nechat opravit – a pak ji buď darovat nebo si ji funkční zase odnést domů.

Jaká jsou pravidla Opravárny v rámci REUSE dne?

Je možno přinést k opravě drobnou elektroniku maximálně do velikosti mikrovlnky (včetně mikrovlnky). Na místě drobnou elektroniku opravář ZDARMA opraví. Pokud bude potřeba větší oprava a zákazník bude s opravou souhlasit, zboží bude odvezeno do provozovny Opravárny v Holešovicích k opravě. V tomto případě se domluví opravář se zákazníkem ohledně další opravy přímo na místě.

Mohu na REUSE akci darovat nábytek?

Je možné darovat vybavení interiéru, ale jen takové, které lze unést. Na této první akci nejsme organizačně připraveni na velké kusy nábytku. Na místě ale bude nástěnka, kde lze umístit informaci o tom, jaký nábytek chcete věnovat za odvoz či prodat, a domluvit se pak s případnými zájemci individuálně.

Bude na místě akce k dispozici toaleta pro veřejnost?

Ano, bude možné využít vymezené toalety přímo v areálu.

Bude na místě akce možné zakoupit si občerstvení?

Pro každého návštěvníka máme připravený grilovaný špekáček ZDARMA, bude možné si koupit také grilované uzeniny, pečivo, pivo a limo. Na místě bude k dispozici pitná voda. Bude skvělé, když na čepované nápoje využijete vlastní nádobu – chceme se přece vyhnout všemu plýtvání!

Co když bude v den akce pršet?

Máme připravenou „mokrou“ variantu ve Stodole – akce se koná za každého počasí!

Chci se zapojit do organizace akce jako dobrovolník – na koho se mám obrátit?

Výborně - budete spolu s námi přímo ve středu dění! Kontaktujte Markétu Urbanovou, marketa_urbanova@pocernice.cz